

科学防疫

2020年2月28日 星期五 邮发代号:61-601 新闻热线:028-65059836 65059830 投稿邮箱:sckjbs@vip.163.com

05

四川科技报

全力以赴 坚决打赢疫情防控阻击战



四川省第四人民医院援鄂医疗队队员李斌在武汉协和医院肿瘤中心为患者判读肺部CT片



四川省骨科医院援鄂医疗队岗前培训合影



四川省第四人民医院护师饶金台在武汉市红十字会医院开展支援工作



泸州市纳溪区人民医院医务工作者签下请战书



四川省第二中医医院医护人员“比心”

向白衣天使 致敬!

与亲人告别，与同事并肩，与病魔斗争。他们，舍小家，为大家。
研究治疗方案、照顾患者，白天黑夜连轴转。他们，不战胜疫情不轻言还乡。
疫情就是命令，防控就是责任。在这场阻击新型冠状病毒感染肺炎疫情的斗争中，奋战在一线的白衣天使们挺身而出、英勇奋斗，为国泰民安铸起一道道“生命防线”，他们的言行让无数人泪目。
斗疫魔，上战场。望保重，安返乡。
向逆行的白衣天使致敬，向所有坚守岗位的医务工作者致敬！



成都市第二人民医院医疗队员出征



四川省中西医结合医院医护人员的请战书



四川省第四人民医院援鄂医疗队部分队员在武汉协和医院肿瘤中心合影



医护人员相互加油鼓劲